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“Život je ritаm koji se morа spoznаti. 
Jа osećаm tаj ritаm i uprаvljаm se po njemu i prepuštаm mu se. 

On je vrlo zаhvаlаn i dаo mi je znаnjа kojа imаm. 
Sve što živi povezаno je dubokim i divnim vezаmа: čovek i zvezde, аmebа i Sunce, 

nаše srce i kruženje beskonаčnog brojа svetovа. Te veze su nerаskidive, 
аli one se mogu pripitomiti i umilostiviti tаko dа čovek i sаm počne dа stvаrа nove  

i drugаčije odnose u svetu, а dа stаre ne nаruši.  
Znаnje dolаzi iz vаsione; nаš vid je njegov nаjsаvršeniji prijemnik.  

Imаmo dvа okа: zemаljsko i duhovno. Trebа nаstojаti dа onа postаnu jedno oko.  
Univerzum je živ u svim svojim mаnifestаcijаmа, poput kаkve misleće životinje. 

Kаmen je misаono i osećаjno biće, kаo što su to biljke, zver i čovek. 
Zvezdа kojа sijа trаži dа je gledаmo, i dа nismo oveć obuzeti sobom rаzumeli bismo njen 

jezik i poruke. Svoje disаnje, oči i uši čovek morа usklаditi sа disаnjem, 
očimа i ušimа univerzumа.”

Nikola Tesla
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Sve ono što se u čoveku i oko njega događa odvija se u pravilnim periodima, u odre-
đenom ritmu koji nas umnogome određuje. Odvija se kroz udah i izdah, spavanje i bud-
nost, kroz dan i kroz noć, rast i starenje, kroz smenu godišnjih doba, kroz kretanje plane-
ta. Život se događa u ciklusima. Sve ono što jeste, već je bilo i biće. Ti periodi su definisani 
ciklusima sporih planeta, primarno Urana, Saturna, Jupitera, kao i Mesečevih čvorova.

Zbog prirode kretanja planeta, koje je ciklično, postoje određeni periodi života, odre-
đene godine koje možemo smatrati važnim, ključnim ili prelomnim. To su periodi kada 
prelazimo iz jednog stanja u drugo, kada imamo određene „ispite“ iz raznih oblasti života i 
kada treba da zaokružimo neku celinu. Kako svaka planeta ima svoj ciklus – period koji joj 
je potreban da pređe ceo zodijak, lako možemo predvideti kada nastaju određeni izazovi 
kod osobe. Pored ciklusa, svaka planeta opisuje i određeni planetarni period u kome se 
osoba nalazi, a na osnovu prirode tih planeta u horoskopu (čime vladaju, u kakvim su do-
stojanstvima, aspektima, kroz poziciju i dispoziciju) zavisiće i način na koji će se događaji 
odvijati u toku života.

Sam životni vek povezan je sa kretanjem Urana. Uran kao viša oktava Merkura (čo-
vek) je priča o čoveku univerzalne, kosmičke svesti, nekoga ko je dosegao najviša znanja 
i kroz to znanje je potpuno pomiren s večnošću, odnosno sadašnjošću. Uranov ciklus od 
84 godine (svaki put kada bilo koja planeta dođe egzaktno na natalnu poziciju je trenutak 
koji nazivamo povratkom te planete) uzima se kao prosečna dužina života, jer Uran nosi 
simboliku večnosti i onu tačku koju bi čovek u svom životnom veku trebao da dosegne. 
Kada dođe trenutak iz ugla kraja, zamišljeno je da je čovek pomiren sa svim stvarima i da 
jednostavno Jeste. 

Uran je van vremena, a da bi čovek postojao u materijalnom svetu, da bi imao telo, po-
trebno je vreme koje predstavlja naše granice, a to je Saturn. Saturn je suštinski suprotan 
Uranu, jer kao mitološki sin Urana koga je kastrirao, postavio je svoj zakon, zakon vreme-
na. Stoga je ciklus Saturna veoma značajan u životu. Pored ciklusa Urana u životnom veku 
od 84 godine, Saturn napravi svoja tri povratka i oni određuju čovekove granice.

Pored Urana i Saturna veoma je značajan ciklus koji pravi Jupiter, jer Jupiter je prostor 
koji nas određuje pored vremena. On je nosilac znanja, mudrosti i svrhe. Jupiter u jednom 
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Uranovom ciklusu napravi svojih sedam ciklusa i upravo on daje mogućnost da se na kraju 
dosegne konačna mudrost, da se postigne celovitost i da sve dobije smisao. Ako čoveka 
posmatramo kao 1., a sve njemu suprotno kao 7., onda vidimo da čovek kroz Jupiterove 
cikluse može dosegnuti određeno znanje, određenu mudrost i na posletku prihvatiti kao 
deo sebe sve što mu je nasuprot i na taj način dosegnuti celovitost (Uran).

•	 Saturnov ciklus traje 28-30 godina. Ako se uzme da životni vek traje prosečnih 84 
godine (što je pun ciklus Urana) onda u životu čovek može da odživi 3 ciklusa Saturna. 
Svaki od ovih ciklusa donosi novu vrstu „ispita“ zrelosti i spremnosti da se prihvate odgo-
vornosti kao i okolnosti koje dolaze.

U prvih 28 godina Saturn svojim prelaskom preko natalnih planeta osvešćuje one 
kvalitete sa kojima je osoba rođena, ono što se nosi kroz genetiku - u ovom prvom ciklusu 
osoba živi ono što joj je sudbinski predodređeno. U njemu prolazimo kroz buđenje, se-
ćanje i preispitivanje, sazrevanje i najčešće ukazuje na vrlo važne događaje u životu; to je 
period kada treba da prihvatimo sopstvenu genetiku i sopstvenu ulogu u životu. U drugih 
28 godina (od 28-30. do 56-60. godine života) osoba ima priliku da stvara nešto novo u 
svom životu, da ono što je dobila kroz genetiku nauči najbolje da živi, da iskoristi svoj mak-
simalni potencijal. Ovo je period u kom osoba ima mogućnost da stvara stabilne vrednosti 
u svom životu, da bude produktivna i usmerena ka uspehu. Treći krug Saturna (od 56-60. 
do 80-84. godine) je period u životu koji je sličan prvom ciklusu ali u ovom delu čovek ima 
mogućnost da implementira i iskustva iz drugog ciklusa i da svoj život prihvati uz zahval-
nost. U okviru jednog Saturnovog povratka (28 godina) postoje 4 faze ovog ciklusa. Ako je 
pun ciklus 28 godina, pola ciklusa je 14, a četvrtina 7 godina. 

Od rođenja do 7. godine života se aktiviraju događaji koji se tiču bioloških promena, 
porodice, doma, a u 7. godini se dešava prvi Saturnov rastući kvadrat (kada Saturn od 
svoje natalne pozicije u tranzitu prođe 90º). Od 7. do 14. osoba uči da prihvati odgovornost 
i svoju ulogu u društvu. Ovaj prvi kvadrat u ciklusu ima najznačajniju ulogu, zato što je 
to prvi izazov koji se događa i može da bude vrlo zahtevan za osobu. Tu se natus suočava 
sa nečim što je vezano za emotivno stanje i porodicu, ili nečim što traži neko suočavanje 
koje je potrebno da iskusi u tom delu života. U 14. godini se dešava opozicija. Opozicija 
je uvek opis odnosa, kako prema javnosti tako i partnerskih, ali u ovom periodu se dešava 
i buđenje seksualnosti, buđenje hormona (u Saturnovoj opoziciji oko 14. godine ulazi se u 
pubertet). U ovom periodu se aktiviraju i pitanja vezana za smisao u životu. Period opozici-
je traje do 21. godine, kada se dešava opadajući kvadrat Saturna. Ovo je faza suočavanja sa 
sobom i življenja svoje autentične prirode. Razlika između rastućeg i opadajućeg kvadrata 
je ta što rastući nosi više aktivnosti, naglašen je način kako osoba deluje, dok opadajući 
osobu usmerava u prihvatanje, pasivniji je, ali obično i manje izazovan.

U periodu kada Saturn pravi opadajući kvadrat (21. godina), Uran pravi svoj 1. ulazni 
kvadrat. Ovaj period života nosi određenu kontradikciju i izazov. Saturn traži od oso-
be odgovornost i stabilnost; istovremeno aktiviran je Uran koji nosi pobunu i potrebu za 
osobađanjem od svih stega. Ovi ciklusi i podciklusi ponavljaju se na 7 godina, u 36. godini 
Saturn pravi uzlazni kvadrat. 42. godina je važna kao period u kom Saturn pravi drugu 
opoziciju, a ovo je period Uranove opozicije, što je važan ispit u životu i uglavnom se tiče 
odnosa. Od 58-60. godine je period drugog Saturnovog povratka, u 70. godini Saturn pravi 
treću opoziciju, dok u 84. pravi treći povratak.
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•	 Uranov ciklus traje 84 godine, koliko je potrebno da Uran napravi pun krug u odnosu 
na natalnu poziciju. I Uranov ciklus ima svoje podcikluse. Uranov uzlazni kvadrat oko 21. 
godine je period osamostaljivanja, težnje za ličnom slobodom ili se manifestuje u vidu po-
bune prema porodici i genetici. Svakako, ovo je intenzivan i izazovan period. Oko 42. godine 
dešava se opozicija Urana prema natalnoj poziciji i ovo je period koji daje i nov smer u životu 
u kom se aktiviraju pitanja odnosa, javlja se potreba za iskrenošću, i da se živi lična priroda. 
Period promena, nosi određeni intenzitet u zavisnosti od natalne pozicije Urana i aspekata. 
Treća faza je Uranov opadajući kvadrat oko 63. godine kada dolazi do kulminacije. Ako oso-
ba nije živela iskreno može zapasti u krizu, jer ako osoba nije pronašla smisao u svom živo-
tu ovaj period može probuditi veoma neudobne stvari (u kom polju života, opisaće natalni 
Uran), ali ako jeste i oseća zahvalnost, ovo je faza kroz koju može dobiti i osećaj celovitosti i 
pokrenuti neku novu, višu priču u svom životu. U 84. godini se dešava povratak Urana kad bi 
čovek u idealnom smislu trebao da zaokruži sva svoja iskustva, da spoji sve suprotnosti, da sa 
lakoćom sve prihvati, da bude iskren i lagan i kroz ovo da dosegne viši nivo svesti.

Svaka od Uranovih faza direktno je povezana sa određenom fazom u ciklusu Saturna i 
tada se on budi. U 14. godini, kada Saturn pravi opoziciju, Uran pravi sekstil. U 21. imamo 
opadajući Saturnov ali i uzlazni Uranov kvadrat. Kada Saturn pravi svoj povratak u 28. Go-
dini, Uran pravi trigon ka natalnoj poziciji. Takođe, u 36. godini imamo istovremeni uzlazni 
kvadrat Saturna i kvinkuks Urana. U 42. godini Satun i Uran prave opoziciju ka natalnom, 
kada često dolazi do pitanja koliko je naš život stvarno naš i koliko ima smisla. Ovo je pe-
riod značajnih promena i želje da se izrazi svoja autentičnost. U 56. godini, pored drugog 
Saturnovog povratka Uran pravi opadajući trigon, a u 63. godini je Saturnov rastući kvadrat 
i Uranov opadajući kvadrat, što je period kada osoba često doživljava krizu zbog osećaja 
isključenosti, može se osetiti bespotrebnom i slično, dok u 70. godini imamo Saturnovu opo-
ziciju i Uranov opadajući sekstil.

Posmatrajući Saturna i Urana vidimo da osoba na svakih 7 godina ima jedan izazovan 
period koji se uvek sastoji od ove dve planete. Taj period može da varira pola godine ili 
godinu, u zavisnosti od natalne brzine kretanja ovih planeta i uticaj jednog može da se desi 
nešto pre uticaja drugog, ali uvek su u nekoj vezi. Najizazovniji su periodi oko 21., zatim 
oko 42. i oko 63. godine, jer su tada i Saturn i Uran istovremeno u izazovnim aspektima 
prema svojim natalnim pozicijama i najviše će tražiti jake promene, a izazovi će biti teški 
onoliko koliko je kod osobe to natalno izraženo. 
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•	 Jupiterov horoskop povratka predstavlja kartu sreće i odnosi se na period od 12 
godina koliko je Jupiteru potrebno da pređe ceo zodijak. Horokop Jupiterovog povratka 
će opisati koliko će osoba imati sreće u tih 12 godina, koliko će novac i putovanja biti na-
klonjeni osobi, ali će ukazati i na sve ono čime Jupiter u natalu vlada. Postavka Jupitera u 
horoskopu povratka govori o Jupiterovom obećanju u tom periodu, ali u odnosu na nje-
govu natalnu poziciju. U jednom Uranovom povratku imamo 3 Saturnova i 7 Jupiterovih 
povrataka, i upravo je Jupiter put do Urana.

•	 Pored navedenih, ciklusi Mesečevih čvorova su periodi u životu koji dovode do 
formiranja novih odnosa koji će dovesti do novih životnih okolnosti. Sam Mesečev čvor 
predstavlja nematerijalnu tačku u kojoj se presecaju putanja Sunca i Meseca. Zbog poveza-
nosti sa Mesecom i njegovom suptilnom prirodom ova mesta (Severni i Južni čvor), deluju 
na suptilnom nivou i daju mogućnost podizanja nivoa svesti. Pun ciklus čvorova je oko 18, 
18,5 godina. Opozicija čvorova predstavlja prekretnicu u životu na planu odnosa, dok sam 
povratak ima tendenciju pomeranja unapred, traži da se određeni ispiti polože sa zrelošću 
čime se otvaraju mogućnosti u novom ciklusu. 

*
Da bi jedan horoskop 

posmatrali iz ugla progno-
stike potrebno je prvo da ra-
zumemo natalne potencijale 
i ko je osoba, koji su njeni 
afiniteti i potrebe, da bi mo-
gli razumeti šta su joj odre-
đeni ciklusi mogli doneti i 
na kojim poljima života su 
se mogli ispoljiti.

Nikola Tesla rođen je 
22.07. 1856. godine u lič-
kom selu Smiljan, u blizini 
Gospića, u tadašnjoj Au-
strougrarskoj monarhiji. Od 
najranijih dana pokazivao 
je sklonost ka istraživanji-
ma i sposobnost da rešava 
probleme tehničke prirode. 
Rođen u porodici sa svešte-
ničkom i vojnom tradicijom, 
a živeći u tzv. vojnoj krajini, 

mogao je ići utabanim stazama svojih predaka. Ipak, njegovi afiniteti ka nauci, istraživač-
kom radu, fizici, matematici, bili su veoma izraženi i njegov je životni put bio drugačiji od 
porodične tradicije.

Teslu je život odveo u Ameriku u kojoj je uspeo da ostvari svoje dečačke snove. Čovek 
koji je svojim radom direktno zaslužan za drugu industrijsku revoluciju i moderni svet u 
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kome i sami živimo. Spisak njegovih izuma je izuzetan. Bežični prenos energije, daljinsko 
upravljanje, gromobran, laser, neonska rasveta, sistemi za navigaciju, radio, internet samo 
je mali deo sistema koji su zasnovani na Teslinim otkrićima i patentima. U periodu između 
1885. i 1928. prijavio je preko 700 patenata u Evropi i SAD-u, u različitim oblastima, koji-
ma je unapredio i obogatio čovečanstvo.

Tesla ima ascendent u Blizancima koji bi ga mogao opisati kao radoznalog, inteligen-
tnog, logičnog, komunikativnog, višestranog, spretnog, ali ovaj znak može opisati Teslu 
i kao osobu koja nije mogla da se koncentriše, površnu i nepouzdanu. Ipak, vidimo da je 
vladar Merkur u znaku Raka i njegova mentalna strana obojena je emocijama i daje mu 
intuitivnost. Merkur je u konjunkciji sa Saturnom koji ga snažno boji i daje Merkuru jednu 
ozbiljnu, pomalo usmaljeničku i odgovornu prirodu. Saturn (iako u izgonu) koji boji vladar 
ascendenta i koji sada u konjunkciji predstavlja osobu, neće opisati lakomislenog ili površ-
nog Blizanca, već osobu koja traži dokaz svake svoje ideje. Još kao dete u Merkurovom pla-
netarnom periodu (od 4. do 14. godine) malo je spavao, dosta učio, istraživao, razmišljao o 
stvarima koje nisu okupirale njegove vršnjake. 

Saturn kao vladar 8. kuće, u konjunkciji sa vladarom Asc može ukazati na opasnosti koji-
ma će osoba biti izložena, posebno zato što je Saturn u slabom dostojanstvu, ali nam opisuje i 
ograničenu podršku drugih ljudi koju Tesla može dobiti u svom životu, posebno na materijal-
nom planu, jer ova konjunkcija se nalazi u 2. kući (materijalno stanje, imovina, sposobnost za 
sticanje). Saturn kao vladar 8. kuće u konjunkciji sa vladarom Asc mu daje i izuzetnu potrebu 
za ozbiljnim istraživačkim radom i opisuje ga kao naučnika. Saturn dolazi i kao vladar 9. Kuće, 
i u znaku Raka govori o jakoj povezanosti sa porodičnom verom, a kako je Saturn i vladar 10., 
vidimo oca pravoslavnog sveštenika. Kao vladar 9. kuće u izgonu daje potrebu za sintezom 
svih podataka, misli, ideja da kojih osoba dođe, ali može ukazati i na probleme (izgon) vezane 
za studije ili odlazak u inostranstvo, posebno zato što su Merkur i Saturn u kvadratu sa Jupite-
rom, prirodnim vladarom 9. kuće, ali će osoba ovo svako želeti i nastojati da se u životu ostvari 
u ovim oblastima. Saturn koji boji vladara Asc Merkura dolazi i kao vladar 10. kuće i ovde 
vidimo jaku povezanost sa ocem koji je bio sveštenik, ali i nadareni pisac i pesnik (znak Raka) 
i koji je usmeravao Teslu, još od najranijih dana da čita, uči jezike, želeći da nastavi porodičnu 
tradiciju (Saturn u znaku Raka) i postane sveštenik (Saturn kao vladar 9. – religija i 10. kari-
jera). U biografiji se navodi da je čitavo Teslino detinjstvo (Merkurov planetarni period) obele-
žio suprotstavljen stav Nikole i roditelja koji su zbog brige želeli da ga zaštite od napora, iscr-
pljivanja kome je izuzetno bio sklon (Merkur konjunkcija Saturn u izgonu), da zaštite njegovo 
zdravlje i u toj želji suprotstavljali su se njegovim željama da uči tehničke nauke, da živi daleko 
od kuće i da ugrožava svoje zdravlje (Merkur konjunkcija Saturn u izgonu kao vladar 9. kuće). 
Ipak, otac iako je na neki način želeo da Teslu drži pod svojom kontrolom i vršio je na njega 
pritisak, bio je i onaj faktor koji ga je pokretao i podržao na polju njegovog naučnog rada, što 
vidimo kroz dispoziciju Saturna u znak Riba, odakle dolazi u sekstil sa Uranom. Saturn kao 
vladar 10. kuće može mu dati ambiciju i potrebu da se ostvari na polju karijere, da dođe do 
visokog položaja, ali obzirom da je Saturn u izgonu, ovo mu neće biti na neki način priznato. 

Dispozitor vladar ascendenta Merkura je Mesec koji ga vodi u znak Riba – pad, što na 
određeni način može biti izazovno za svaku osobu, posebno ukoliko ona živi prosečan ži-
vot. Svakako, njegov život će biti obeležen mnogim padovima na raznim poljima života, pa 
i energije i zdravlja. Ipak, dispozicijom Merkur odlazi u 11. kuću i u konjunkciju sa Neptu-

Život je ritam koji se mora spoznatiNataša Adžić



8

nom, što mu daje snažnu vizionarsku prirodu, Mesec je vladar 3. kuće, dok Merkur pored 
toga što je vladar Asc je i prirodni predstavnik serije 3, pa vidimo Teslu kao osoba koju nije 
primarno vodio racio i mentalni pristup u naučnom radu, već osobu koja je imala posebnu 
sposobnost da razmišlja kroz slike, tzv. „vizuelno razmišljanje“. Poznato je da Tesla svoje 
izume nije crtao, već ih je vizuelno percipirao u raznim delovima i sklapao u izume koji su 
uglavnom svi radili. Ovo vidimo kroz dispoziciju Merkura i Meseca kao vladara 3. kuće u 
znaku Riba i konjunkciji sa Neptunom, koji dodatno dolazi kao suvladar 9. kuće i daje jaku 
sposobnost za sintezom, tj. spajanjem slika koje Tesla dobija kao vizije u savršenu celinu, 
koja postaje pronalazak koji će oplemeniti svet u kome živi (11 kuća, Mesec i Merkur kroz 
dispzoiciju konjunkcija Neptun sekstil Uran u 12.). 

Mesec kao vladar 3. kuće u Ribama i konjunkciji sa Neptunom u 11. kući, opisuje Teslu 
kao sjajan kanal apsolutno otvoren za mnoga znanja i ideje koje mu dolaze iz viših sfera, 
opisuje ga ponovo kao izuzetno intuitivnu osobu, što vidimo i kroz trigon Meseca ka Suncu 
i Veneri na izuzetnom 29º Raka u 3. kući. Dvadesetdeveti stepen bilo kog znaka predstavlja 
tačku prelaska iz jednog znaka u drugi i u sebi nosi iskustvo svih prethodnih stepenova. 
Zato ovaj stepen daje mogućnost da osoba nosi posebne psihičke osobine, da ima izuzetno 
razvijenu intuiciju, da predviđa događaje, jer ona može videti ono što je ispred, u buduć-
nosti jer ima snažan kanal koji je povezuje sa sledećim znakom, onim što tek dolazi. Ovaj 
trigon tj. lotos (Mesec u konjunkciji sa Neptunom sekstil Uran sekstil Sunce u konjunkciji 
sa Venerom) u kome učestvuju vladar 3., planete u 3. kući, vladar Asc i predstavnik serije 3 
Merkur (mentalno), Sunce kao vladar 4. kuće (inutuitivno i osećajno), Mesec kao prirodni 
vladar 4. kuće, povezani preko 11, 12, 4. i 3. kuće ukazuje na osobu genijalnog uma. Tesla 
svoje vizije, slike koja dobija putem nesvesnog (Mesec u Ribama u konjunkciji sa Neptu-
nom, Uran u 12 i 29. stepenovi) može da spusti na svesni plan (Sunce u 3. kući) i pretvori ih 
u patente koji imaju konkretnu primenu i koji su za dobrobit celog čovečanstva (11. kuća). 

Merkur kroz dispoziciju dolazi i u kvinkunks sa Marsom na vrhu 6. kuće u znaku izgona, 
što mu u jednom periodu daje izuzetno osetljivu prirodu, sklonost raznim oboljenjima koje 
ponekad nisu mogle ni da se prepoznaju i jasno dijagnostikuju. Ovo vidimo i kroz Marsov 
kvinkunks ka Uranu u 12. kući (ove planete su u Jod konfiguraciji o kojoj će kasnije biti više reči), 
ali i kvadrat ka Veneri vladaru 6. kuće na 29º. Ovaj kvinkunks Merkura kroz dispoziciju sa 
Marsom mu je davao oštru prirodu, okolnosti u kojima je morao da se prilagodi, poteškoće na 
planu posla, ali kako je ovaj kvinkunks povezan sa serijom 3 i jednu težinu da mentalno - prak-
tično prenese svoje ideje - vizije na način da ga drugi razumeju, posebno u poslovnom smislu 
(6. kuća). Mars na vrhu 6. kuće u svojim aspektima mu je doneo razne konflikte na poslovnom 
planu, ali i određena zdravstvena stanja, patio je od jakih glavobolja, primarno u detinjstvu, 
dok nije naučio da slike - fleševe koje dobija kanališe. Ali, Mars preko dispozicije odlazi na Ve-
neru u konjunkciju sa Suncem i postaje deo Lotos konfiguracije, dolazi u trigon sa Mesecom, 
pa svi izazovi u njegovoj simbolici, sa kojima se susretao tokom života, bili su samo inicijacija 
da se ostvari, i usmeravali su ga putem da pronađe način da ostvari svoje planove i želje.

O Tesli i njegovim izumima pisani su brojni radovi, knjige, snimljene su mnoge emisi-
je, filmovi. Ovaj rad nosi ideju da kroz određene događaje, koji su prethodili njegovim pa-
tentima i koji su usmeravali Teslu na određeni put, posmatrajući osnovne cikluse Saturna, 
Jupitera, Urana i cikluse Mesečevih čvorova, vidimo kakav su uticaj imali na njegov život i 
rad. Na koji način su događaji, koji su se u ovim ciklusima odigrali, uticali na njegov životni 
put i sve ono što Nikola Tesla jeste.

Život je ritam koji se mora spoznatiNataša Adžić
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Obzirom da je događaj 
povezan sa zdravljem po-
smatraćemo 6. kuću, vladara 
6. kuće i planete u njoj. Vrh 
6. kuće počinje na 22º , a 
na samom vrhu se nalazi  
u izgonu, suvladar 6. (uklje-
šten znak Škorpiona u 6. 
kući) i vladar 12. kuće (psi-
hičko zdravlje, bolnice) i deo 
je egzaktne jod1 konfigura-
cije sa Mesecom u Ribama 
i Uranom u 12. kući. Mars 
vladar 12. u 6. kući kao pla-
neta koja se nalazi na vrhu 
joda (koji je često pokazatelj 
bolesti) je snažan faktor koji 
ugrožava Teslino zdravlje. 
Zbog slabog imuniteta bio 
je osetljiv i podložan raznim 
infekcijama (), bakteri-
jama ( u 12.) i parazitima. 

Siginifikatori za malariju2 su ,  i  a vidimo da je  u kvinkunksu sa Mesecom koji u 
sebi sadrži  iz znaka , dok  kao vladar 6. kuće u sebi sadrži  iz znaka  u 12. kući, što 
zajedno ukazuje na malariju. Vladar Asc Merkur se nalazi u konjunkciji sa Saturnom signi-
fikatorom za bolesti (i vladarom 8. kuće), pa vidimo da je Tesla bio prilično sklon raznim 
oboljenjima. Venera kao vladar 6. se nalazi na specifičnom 29º  i u kvadratu je sa  što 
opisuje da je Tesla patio od glavobolja, dok dispozicijom odlazi u 11. kuću i preko  dolazi 
u znak svoje egzaltacije i u konjunkciju sa  a znamo da je Tesla imao snažne vizije. 

Venera je u ovom periodu značajna i zato što je 1870. godine Tesla napunio 14 godina 
i ušao je u Venerin planetarni period, pa kao vladar 6. kuće i Južnog čvora koji radi za 6. 
kuću, svojim aspektima u poziciji ukazuje na moguća oboljenja. Od 14. do 22. godine života 
dok je Venera vladar planetarnog perioda gledamo i seriju 2, dok se  vladar Asc nalazi u 
konjunkciji sa  u izgonu u 2. kući i potvrđuje mogućnost bolesti u ovom periodu.

1 Kroz Teslin natalni horoskop vidimo snažno naglašenu Jod konfiguraciju. Planeta (Mars) na vrhu pravi istovreme-
no egzaktan kvinkuks sa dve planete (Mesec i Uran) a one između sebe formiraju egzaktan sekstil. Sama Jod kon-
figuracija deluje tako što osobu vodi kroz iskušenje (gubitke, češće bolesti), kroz duboku unutrašnju promenu (na 
planu svesti) kroz koje osoba pravi preokrete za koje se ispostavlja da su sudbinski.* Imširagić, L., Astrološki kodovi.

2 Malarija – infektivno obolenje koje uzrokuje parazit a prenosi se ubodom zaraženog komarca, a simptomi, tok 
bolesti i mogućnost ozdravljenja zavise najviše od imuniteta obolelog; Jod sa Marsom na vrhu (imunitet) i kvinkuks 
sa Mesecom koji sadrži u sebi Saturna. Takođe, Mars kvinkuks Uran, dok su Uran i Saturn signifikatori za malariju. 
Uran u istom znaku sa trećim signifikatorom za malariju, Pluton, pa ga sadrži u sebi. Dodatno, Venera kao vladar 6. 
sadrži u sebi i Saturna i Plutona (Pluton u 12. i Mars u izgonu, slab imunitet)

Događaj br. 1. / 1870. godina, u kojoj se Tesla razboleo od malarije  
kada je otisao na školovanje u Karlovac.

Život je ritam koji se mora spoznatiNataša Adžić

Nikola Tesla
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U Solar-
nom povratku 
za 1870. vidimo 
da je to godina u 
kojoj dolazi do 
drugog kvadrata 
ose čvorova ka 
natalnoj pozici-
ji (14. godina). 
Kvadrat vladara 
čvorova i vlada-
ra 6. i 12. kuće je 
u ovom periodu 
doneo izazove 
na planu zdrav-
lja. Natalni juž-
ni čvor na 18º  
na vrhu 6. Kuće, 
a severni na 18º 
 na vrhu 12. 
kuće, dok u So-
laru Južni dolazi 
na 18º , a Se-
verni na 18º . 
Vladar Južnog 
Čvora u Sola-
ru je  (natalni 
vladar 8. kuće – 
opasnost) na 22º  i pravi opoziciju sa svojim dispozitorom  koji je u slabom dostojanstvu. 
Vidimo da je ovo period u kom može da se ponovi neka priča vezana za prošlost, porodicu, 
genetiku, karmu (Rx Saturn), da je izazovan kada govorimo o zdravlju, da nosi određenu 
opasnost. 

U Solarnom horoskopu 6. kuća počinje znakom  (natalna 11.) a  kao solarni vladar 
6. se nalazi u izgonu na 16º . Ove godine zdravlje mu je bilo slabo, imunitet ugrožen, mo-
guće i zbog preterivanja (Jupiter u izgonu u Blizancima), a svakako i povezano sa njegovim 
načinom razmišljanja. Natalni Južni čvor pravi egzaktan trigon ka  na 18º  u 8. kući u 
Solaru (infektivno obelenje – malarija, Pluton).

Venera vladar 6. sada i vladar Ascendenta solarnog horoskopa, na 24º  u opoziciji sa 
 (separacija) pravi egzaktan kvadrat ka Mesecu na 24º , čime je aktivirana Jod konfigu-
racija preko 24º u 11. kući. Teslino stanje iscrpljenosti dolazi iz ovog slabog , vladar 12. 
(nesvesno) kao i kvinkuksa ka  (vl. 3 u 11.), kao i kvinkuksa ka  u 12. kući i ono ga slabi, 
ruši mu imunitet, biva podložan infekciji (Malarija – Mesec, Pluton u 8.kući kvadrat ka 
čvorovima), ali istovremeno oživljava osu čvorova (5/11). Natalni Severni čvor u 11 kući i 
radi za 12. a  dodatno omogućava da napreduje i da probudi, osvesti najdublja sećanja 
na ono što je već radio, postizao, stvarao, što će ovaj čovek svakako uraditi u svom životu. 
(11. kuća - nade, želje, planovi, prijatelji, rad za dobrobit drugih, celog društva).

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Solarni povratak za 1870. godinu u Gospiću, Hrvatska
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Slična se pri-
ča aktivirala kada 
je Tesla imao 17 
godina. Maturi-
rao je u Karlov-
cu 24.07.1873. 
godine, pošto je 
četvorogodišnji 
program realne 
gimnazije završio 
za 3 godine. Ja-
vio se roditeljima 
pred samu matu-
ru, a otac mu je 
pismom javio da 
se ne vraća kući, 
što je on silno že-
leo. Nije znao da 
u njegovom kraju 
vlada kolera, a i 
da je u toku voj-
na mobilizacija (6. 
kuća). Vratio se 
kući i istog dana se 
zarazio. Vratio se 
iz Karlovca osla-
bljenog imuniteta, 

slabo se hranio, malo spavao i puno radio, a jos uvek nije bio u potpunosti ozdravio od malarije.

U to vreme Tesla je svojom ozbiljnošću, odgovornošću i uspehom u školi naveo upra-
vu gradske biblioteke da ga angažuju da sredi knjige kojima su raspolagali i da izradi kata-
log (Venerin planetarni period a u natalu Venera u 3.kući – knjige). On se obradovao što će 
imati pristup većem broju knjiga i tek što je krenuo u ovu nimalo naivnu i zahtevnu akciju 
savladala ga je bolest (Venera vladar 6. i u kvadratu sa Marsom na vrhu 6. kuće).

Dok je ležao bolestan donosili su mu knjige iz biblioteke. Kada je bolest ušla u veoma 
ozbiljnu fazu Nikola je bio veoma sumoran, nije želeo sam sebi da pomogne time što bi 
se zainteresovao za bilo šta. U takvom stanju bezvoljnosti prelistavao je jednu knjigu koja 
ga je jako zainteresovala, probudila mu volju za životom i pomogla mu da prebrodi krizu, 
nakon čega se postepeno oporavio. Bila je to knjiga Mark Tvena, njegovog veoma bliskog 
prijatelja u kasnijem periodu života, za koju je rekao da mu je spasila život ( na 29º  
trigon  u 11 kući - prijatelj, nade, želje, planovi). Otac mu je dozvolio da nastavi ško-
lovanje što ga je snažno motivisalo da će se nekad baviti naučnim radom i istraživanjima, 
a ovo je period i kada je tranzitni  pravio svoj prvi rastući sekstil sa natalnim , dok je  
nešto kasnije pravio svoju prvu opoziciju. 

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Primarne direkcije za 22.7.1873. godine
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Događaj br. 2. / 1873. godina, matura, vojna mobilizacija i oboljevanje od kolere

Život je ritam koji se mora spoznatiNataša Adžić
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U direkcijama za ovaj period vidimo da je direktivni  (planeta na vrhu 6. kuće – vojni 
rok, bolesti) na 11º  (stepen egzaltacije Urana) u trigonu sa natalnim vladarem 5.  na 11º 
 (iako je orbis malo veći od dozvoljenog, za Marsa ga možemo razmatrati) a dispozitor 
Mekura  u 11. kući, dok direktivni  (u to vreme realne gimnazije bile su ustanove koje 
bismo mogli posmatrati i kroz 9. kuću – više obrazovanje) na 24º  u egzaktnom trigonu sa 
vladarom 3.  na 24º . Matura jeste omogućila Tesli da ide dalje, da se školuje u inostran-
stvu, ali otac se tome snažno protivio. Pored oca, u tome je trebalo da ga spreči i odsluženje 
vojnog roka, koje je u to vreme u Austrijskoj monarhiji, trajalo 3 godine. Šesta kuća u nata-
lu (služba vojnog roka) u znaku Vage a  kao vladar na 29˚  (granica tadašnje države, tzv. 
Vojna Krajina) u kvadratu sa  na 24º , a on je i vladar 12. kuće. Vidimo kroz direkcije da 
bi te godine mogla biti aktivirana priča vojne obaveze ali i određenog zdravstvenog stanja 
(duboko su povezana sa nesvesnim delom). 

Desilo se da je Tesla došao kući posle mature i po dolasku su ga roditelji obavestili da 
ga traži vojska zbog odsluženja vojnog roka u trajanju od 3 godine. Tog se dana razboleo, 
kažu od kolere3, i život mu je bio ugrožen. Još ni od malarije nije u potpunosti ozdravio pa 
mu je fizičko stanje bilo veoma teško. Devet meseci ja ležao u krevetu, imao snažne napade, 
malaksalost i nesvestice, sve dok jednog dana stanje nije bilo toliko teško kada je šapatom 
jedva rekao ocu: “Ja bih – ozdravio – kada bi mi dopustio – da studiram elektrotehniku.”

Otac, u potpunom očaju, plašeći se za život svog sina je viknuo: “Nikola!” “Ne smeš 
nas ostaviti! Ostani sa nama. Bićeš inženjer. Čuješ li me? Ići ceš u najbolju tehničku školu 
na svetu i postaćeš slavan inženjer.” Mladiću se pojavila iskra u očima, a lice mu se nakon 
dugo vremena ozarilo. Posle je pričao da je od tog trenutka osećao da dobija životnu snagu. 
Izbegao je odlazak u vojsku (bio je u šumi godinu dana), ovaj deo biografije je nejasan, ali 
se zna da se bavio planovima za buduće projekte koje je ostvario kasnije u Americi.

U direkcijama vidimo da  vladar 10. (otac u noćnom rođenju a ujedno i vladar 10. 
kuće), na 24º  5, je u trigonu sa natalnim  koji je deo Jod konfiguracije (koja ponovo 
govori o bolesti, ali i služenju vojnog roka, neminovnosti, prilagođavanju...), ali kroz trigon 
vidimo okolnosti koje će Tesli dati izlaz iz ove situacije, iako je deo izlaza bio uslovljen 
preko bolesti. Ovo vidimo i kroz sekstil direktivnog  ka natalnom  koji opisuje očevu 
saglasnost da Tesla krene putem elektrotehnike. Direktivni  na 11º  22, u poslusekstilu 
sa natalnim  vladarom Asc, takođe potvrđuje predhodno, dok direktivni  na 11º  25, sa 
sobom nosi natalno sećanje na Jod u kome učestvuje sa  i , pa u direkcijama u kvadratu 
sa natalnim  govori o bolesti. Iz navedenih aspekata u kojima učestvuje  kao vladar 12. 
kuće, ,  koji se nalazi u 12. i vladar Asc  vidimo i Teslino uspešno izbegavanje odsluženja 
vojnog roka i prilično tajanstven boravak u šumi.

3 Kolera – akutna infekcija koja napada digestivni trakt, unosi se najčešće preko vode i hrane koja je kontaminirana 
bakterijom; dovodi do dehidracije  

Život je ritam koji se mora spoznatiNataša Adžić
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U sekun-
darnim progre-
sijama za ovaj 
period vidimo 
da sekundarni  
progresira zna-
kom svog pada 
i 6. kućom što je 
aktiviralo sim-
boliku ove kuće, 
kroz bolest. Na-
talni dispozitor 
sekundarnog  
je  na vrhu 6. 
kuće koji ga vodi 
u kvinkunks sa  
i kvadrat sa , a i 
u samom sekun-
daru  aplicira 
ka sekundarnom 
 pa je bolest 
u ovom perio-
du bila izvesna. 
Ipak, Mesec u 
natalu nosi tri-
gon sa Suncem, 
pa vidimo da i 
pored bolesti Tesla ima mogućnost za ozdravljenje (vitalnost). 

Sekundarna  vladar 6. kuće progresira 4. kućom i može ukazati na period u kome je 
život ugrožen, a sa 20º  38, prima kvinkunks od natalnog  pa vidimo pad imuniteta i 
podložnost raznim infekcijama. Venera preko natalnog dispozitora Sunca dolazi u trigon sa 
Neptunom (a i u natalu nosi ovo sećanje), pa vidimo da je Tesla i pored bolesti ovaj period 
iskoristio za ostvarenje svojih ideja (Venera u natalu u 3. kući), namera i želja (11. kuća).

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Sekundarne progresije za 22.7.1873. godine

Inner Ring:

Outer Ring:
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Nakon što 
se oporavio od 
bolesti Tesla je, 
uz očev blago-
slov, otišao na 
studije tehnike 
u Gracu. Posle 
sjajne prve go-
dine nastavlja 
da razvija svoje 
ideje, ali dolazi 
u sukob s pro-
fesorom i gubi 
stipendiju. Ob-
zirom da Tesla 
1876. ima punih 
20 godina i ula-
zi u 21., ovo je i 
period prvog ra-
stućeg kvadrata 
Urana. U ovom 
periodu podnosi 
zahteve za sti-
pendiju ali biva 
odbijen (Asc ho-
roskopa Urano-
vog kvadrata se 
nalazi na natal-

nom Saturnu vladaru 9. kuće – studije, ali i 8. kuće – stipendije, novac drugih ljudi). Ovo 
je intenzivan i izazovan period ali nosi i snažnu potrebu da se napreduje, da se ide tamo 
gde ga Duša vodi, a deo je najdublje unutrašnje, nesvesne potrebe, što vidimo kroz Mesec 
u horoskopu kvadrata na 7º  u 11. kući horoskopa kvadrata u egzaktnom sekstilu sa na-
talnim  vladarom 10. kuće. Nakon što je izgubio mogućnost stipendiranja Tesla donosi 
veoma značajnu odluku da napusti studije u Gracu i odlazi u Maribor da radi ( u 6. kući). 
Kasnije će se ispostaviti da je ova odluka bila veoma značajna, jer iako je u samom ovom 
periodu bilo brojnih izazova, sama mu je ova odluka otvorila mnoge puteve, a posebno 
onaj koji ga je odveo u Ameriku.

Uran na 24º  pravi sekstil ka  na 21º  i naglašava mu intuiciju, budi kreativnost ( 
natalni vladar 5. kuće), daje brze misli, kosmičku svest, iznenadnu sreću, neočekivani po-
zitivni uplivi na sudbinu, ali i mogućnost da upotrebi slobodnu volju i načini izbor za sebe 
i svoju budućnost.

Uran u kvadratu sa  i  kao dispozitor na stepenu svog pada, ali i u trigonu sa  do-
nose strastvena i burna dešavanja u ovom periodu. Uran u  sekstil natalni  popravlja 
inače težak aspekt iz natala, ali uvodi osobu u rizike, u ovom periodu voli da se kocka, ovo 
je i aspekt oslobođenja, erotskih veza slobodne prirode i puno zabave.

Događaj br. 3. / 1876. godina, studije tehnike u Gracu i stipendija

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Uranov rastući kvadrat za 01.11.1876. godine u Gracu, Austrija
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U ovom periodu policija je Teslu dovela kući iz Maribora, jer nije imao ličnih dokume-
nata, a i zbog nedoličnog ponašanja (kockanje, piće, žene).

Kroz sekun-
darnu progresiju 
vidimo da je se-
kundarni  na 
16º  i progre-
sira 8. kućom u 
natalu. Po svojoj 
prirodi  nije 
dobro u ovoj 
kući (8. znak, 
Škorpion, Mesec 
u padu), pa sam 
period nosi do-
sta težine, najdu-
bljih unutrašnjih 
transformacija i 
iskustava. Nje-
gova progresi-
ja kao vladar 3. 
kuće kroz znak 
izgona i 8. kuću 
ukazuje na pro-
terivanje iz su-
sedne zemlje 
zbog nedostatka 
(8.  kuća) do-
kumenata (3. 
kuća). Natalni dispozitor sekundarnog  je  koji ga vodi u znak sedišta, ali i kvadrat sa 
 (legalnost), sa kojim je  natalno povezan samim tim što se nalazi u njegovom znaku. 
Sekundarni  pravi kvadrat ka sekundarnoj osi čvorova (1º a.), pa je ovde aktivirana osa 
prošlosti i budućnosti i mogućeg gubitka narednog meseca.

Sekundarni  na 7º  49, je tek izašao iz trigona sa natalnim  (vladarom natalne 10. 
kuće – otac pravoslavni sveštenik) naglašava da je u predhodnom periodu otac bio povezan 
sa Teslinim proterivanjem iz Maribora.

Događaj br. 4. / 24.3.1879. godine, policija ga vraća iz Maribora

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Sekundarne progresije za 24.3.1879. godine
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U direkcijama za ovaj period najsnažniji pokazatelj je  na 29º  na stepenu koji je 
veoma poseban, duboko intuitivan a kao poslednji stepen ovog znaka predstavlja prelaz, 
kanal između znaka kojim vlada Mesec i znaka kojim vlada Sunce i opisuje skoru promenu 
koju će Tesla doživeti. Ovaj stepen označava kraj nečega u simbolici planete koja se tu nađe 
(Saturn - otac). Teslin otac umro je 30.04.1879., mesec dana nakon ovog događaja. Saturn 
u direkcijama se nalazi na natalnoj , koja je suvladar 5. kuće koja je 8 od 10. kuće oca, pa 
vidimo da se iz Teslinih direkcija jasno videla očeva skora smrt.

U minornim progresijama4  se nalaze na 20º  na padu Saturna, pa ovde vidimo 
snažnu sliku njegovog oca koji je bio posramljen ovim nedoličnim povratkom svog sina 
pod pratnjom policije.

4 Minorne progresije se služe formulom jedan dan jednak je jednoj Lunaciji, pa mogu definisati događaj u okviru od 
1 dana, kroz kretanje Meseca koji u toku jedne godine prođe 360º. 

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop;  
u sredini: Primarne direkcije za 24.3.1879. godine; spolja: Minorne progresije za 24.3.1879. godine
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Rešavajući problem kojim je snažno bio zaokupljen doživeo je određeni duševni krah. 
Dok se oporavljao, šetajući sa prijateljem Sigetijem parkom i recitujući Getea doživeo je 
proviđenje – video je sliku motora naizmenične struje koji je osnova svog njegovog kasni-
jeg rada. Nakon tog događaja Tesla se preselio u Pariz. 

Direktivni 
 na 7º  polu-
sekstil natalni  
na 7º , a na-
talno su u ko-
njunkciji (teške 
misli, brige, de-
presija), ali di-
rektniji pokaza-
telj je direktivni 
 na 20º  u 12. 
kući u natalu 
(psihičko zdrav-
lje) u kvadra-
tu sa natalnim 
 20º  u 11. 
kući naglašava 
period veoma 
intenzivan za 
njegovu psihu. 
Jupiter natalni 
vladar 11. kuće 
u direkcijama je 
na 5º  u ekzak-
tnoj konjunkciji 
sa natanim  u 
12. kući (suvla-
darom 6.). Direktivni Kiron na 29º  je u kvinkunksu sa  na 29º  u 3. kući i čini nje-
govu svest veoma osetljivom.

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Primarne direkcije za 22.7.1882. godine

Inner Ring:

Outer Ring:

Nikola Tesla
July 22, 1856
1:00 AM
Gospic, Croatia
44 N 33    15 E 23
Local Mean Time
Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
NATAL CHART

Nikola Tesla
July 22, 1882
12:00 AM GMT
Gospic, Croatia
44 N 33    15 E 23
Greenwich Mean Time
Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
Degree-for-a-Year Progression  for July 22, 
1882 at 12:00 AM GMT

Compos.
Long.

Compos.
Decl.
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S 22e58 21N 58
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Događaj br. 5. / 1882. godina, nervni slom u Budimpešti
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Sekundarni 
 na 4º  pro-
gresira 10. na-
talnom kućom 
sa kojom nema 
izazovno natal-
no sećanje, jer  
natalno ima sek-
stil sa  vladarom 
10., ali u Ribama 
kao i natalni nosi 
nestabilnost i 
osetljivost. Na-
talni dispozitor 
je  koji ga vodi 
u kvadrat sa  
(dok Mesec u na-
talu sadrži ove 
planete iz znaka 
Raka) i ukazu-
je na period kad 
psiha može biti 
pod prevelikim 
pritiskom. Pozi-
cija  u natalu u 
konjunkciji sa  
i trigonu sa  

na 29º u 3. kući govori da je Tesla bio izuzetan kanal za viša znanja, da je imao snažne vizije 
svojih patenata, pa mu se u ovom periodu ukazao motor naizmenične struje koji je osnov 
svog njegovog budućeg rada. 

Sekundarni  pravi egzaktan kvinkuks ka natalnom Ascendentu a Mars je kao vladar 
12. u 6. u natalu i deo Jod konfiguracije snažan je pokazatelj ugroženog zdravlja u ovom 
periodu, ali i mogućnosti da se kroz određenu unutrašnju promenu pravca dođe do neo-
čekivanog uspeha.

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Sekundarne progresije za 22.7.1882. godine

Inner Ring:

Outer Ring:

Nikola Tesla
July 22, 1856
1:00 AM
Gospic, Croatia
44 N 33    15 E 23
Local Mean Time
Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
NATAL CHART

Nikola Tesla
August 16, 1856
11:57:18 PM GMT
Gospic, Croatia
44 N 33    15 E 23
Greenwich Mean Time
Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
Day-for-a-Year Progression  for July 22, 1882 
at 12:00 AM GMT
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J 11e43 17N 15
K 2[27 12 S 19
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D 25[42 12 S 39
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Tranzitni Uran 
dolazi u trigon sa 
natalnim Uranom 
26.09.1883. Ovo je 
period sjajnog lič-
nog napretka, Tesla 
ima priliku da pred 
investitorima pre-
zentuje svoj novi 
izum (Uran, 11. 
kuća) indukcioni 
motor koji koristi 
princip magnetnog 
polja naizmeničnih 
struja (za šta mu 
je odobren patent 
kasnije u SAD-u 
1888.), nakon čega je 
dobio poziv da dođe 
u Ameriku. Ovo je 
bio izum koji je kroz 
viziju „video“ u Bu-
dimpešti nekoliko 
godina ranije kada je 
Uran pravio kvadrat 
ka natalnoj poziciji.

Natalni Uran nosi snažno sećanje iz nesvesnog, buđenja više svesti kroz poziciju u 
12. kući i egzaktan aspekt sa ličnim planetama,  (vizije) u 11. kući – on je svoje izume 
„video“, svi su mu dolazili iz njegove vizije (vizuelno razmišljanje). Natalni  pravi egzaktan 
sekstil ka . Takođe, separacioni trigon, u ovom delu ciklusa  ka  ponavlja sećanje koje 
nosi u natalu. (Neptun u 12. kući u horoskopu Uranovog trigona u konjunkciji sa natalnim 
Uranom). Pored toga,  kao vladar 11. kuće (izumi, eksperimenti) na 29º  u ovom ciklusu 
Urana snažan je kanal ka višim znanjima (Jupiter), kao i spajanju svesnog i nesvesnog dela 

sebe, a svakako mu je ova konjunkcija i dala moguć-
nost da se ovaj uređaj prezentuje, praktično prikaže 
(3.kuća), objasni njegovu svrhu (Jupiter) i da ga stavi 
u službu čovečanstva (11. kuća).

Saturn, vladar 10 (karijera) na 10º  7’ Rx na As-
cendentu, snažno aktivira njegovu karijeru. Dispozi-
tor u natalu mu je  na 11º  u konjunkciji sa  (vla-
dar 9 - inostranstvo). Dobio je preporuku sa kojom je 
sledeće godine otišao u SAD, gde je počeo da radi za 
Edisona.

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Uranov rastući trigon za 26.9.1883. godine u Gracu, Austrija

Inner Ring:

Outer Ring:

Nikola Tesla
July 22, 1856
1:00 AM
Gospic, Croatia
44 N 33    15 E 23
Local Mean Time
Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
NATAL CHART

Nikola Tesla
September 26, 1883
6:26:13 PM
Strasbourg, France
48 N 35    7 E 45
Standard time
Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
Uranus 120 Deg. Return for September 26, 
1883 in Strasbourg, France

Compos.
Long.

Compos.
Decl.
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K 3q19 2N 31
A 25p44 2 S 31
S 24w27 18N 13
D 0[14 19 S 40
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Događaj br. 6. / 26.9.1883. indukcioni motor i poziv u Ameriku

Indukcioni motor
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Prvi Satur-
nov povratak, 
tesla je imao 
1885. godine u 
29. godini. As-
cendent u ho-
roskopu povrta-
ka se nalazi na 
6º  (4. kuća u 
natalu - dom, 
kuća), a Sunce 
kao vladar Asc 
povratka na 19º 
 potpuno ga 
usmerava u na-
talnu 5. kuću, ka 
onome što voli 
i stvara. Sunce 
horoskopa po-
vratka je u ko-
njunkciji sa  i 
 u znaku  će 
ukazati da će 
osoba u nared-
nih 28 godina 
(period koji opi-
suje ovaj horo-

skop) biti izuzetno posvećena onome što radi, svojim idejama (Sunce se u horoskopu 
povratka nalazi u 3. kući) i pretvaranju istih u konkretne patente. Saturn kao vladar 8. 
kuće povratka u 12. kući govori i o mnogim izumima o kojima osoba neće javno govoriti, 
ali i o izazovima sa kojim će se suočavati u stvaranju projekata, posebno zato što  ima 
kvadrat sa  u 3. kući. 

Ipak, u narednih 28 godina Tesla će imati svoje „zlatne godine“ u patentiranju svojih 
pronalazaka. Mesec u horoskopu povratka se nalazi na 3º  i dispozicijom dovodi Satur-
na i Marsa na stepen egzaltacije Plutona, što nam opisuje brojne patente koje je stvarao 
u ovom periodu, kao što je svećica (Mesec) za benzinske motore (Mesec dispozicijom ide 
na Marsa u sesktil sa Neptunom). Kroz  na 3º  koji u sebi nosi palog Marsa i koji je u 
kvinkunksu sa Plutonom, vidimo i veliki požar u laboratoriji u kojoj je Tesla radio i u kome 
mu je izgorelo 400 elektromotora kao i mnoge orginalne konstrukcije. 

Mesec na 3º  , na stepenu egzaltacije Plutona i svog pada težak je za Teslu, ovo je i 
priča njegove majke koja pati za njim, egzaktan kvinkunks sa Plutonom, ali ovo je nešto što 
i njega samoga vodi kroz najdublje promene.

Događaj br. 7 / 1885. Osnivanje privatne kompanije

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: prvi Saturnov povratak za 12.9.1885. godine u Nju Džerziju

Inner Ring:

Outer Ring:

Nikola Tesla
July 22, 1856
1:00 AM
Gospic, Croatia
44 N 33    15 E 23
Local Mean Time
Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
NATAL CHART

Nikola Tesla
September 12, 1885
1:59:58 AM
New Jersey & N.Y., NJ
40 N 50    74 W 06
Standard time
Time Zone: 5 hours West
Tropical Placidus
Saturn Return for September 12, 1885 in New 
Jersey & N.Y., NJ

Compos.
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Compos.
Decl.
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S 8r24 20N 16
D 18]18 3 S 51
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l 22q53 6N 16
; 19w22 3N 02
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Za vreme 
Saturnovog po-
vratka osnovao je 
privatnu kompa-
niju koja nije dugo 
potrajala,  u  u 
12. kući, vrlo brzo 
se vrednost firme 
umanjila u simbo-
ličnu (natalni Sa-
turn pravi kvadrat 
sa Jupiterom). Ono 
što mu je svakako 
predstavljalo iza-
zov u narednih 28 
godina je nodovlj-
na količina novca 

za istraživanja, kao i neadekvatna zarada od patenata, što vidimo kroz  vladara 2. kuće u 
 (znak koji sve umanjuje) u konjunkciji sa  u znaku izgona, dok u samom natalu Saturn 
je u 2. kući. 

Dokument o osnivanju firme

Život je ritam koji se mora spoznatiNataša Adžić
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Događaj br. 8 / Američko državljanstvo 30.7.1891.

Tesla je ovog dana dobio Američko držav-
ljanstvo što je bilo od velikog značaja za sav nje-
gov budući život i rad. 

Mars kao vladar 4. kuće od 9. (dom u ino-
stranstvu) se u direkcijama nalazi na 00º  01,, 
što ukazuje na nov početak, a i sam znak Strelca 
nosi simboliku inostranstva. Sa 00º  još uvek 
je u trigonu sa natalnom  u 3. kući (dokuman-
ta) koja je u bliskoj konjunkciji sa Suncem koje 
je siginifikator za državljanstvo, pa ovde vidimo 
da Tesla ove godine može postati državljaninom 
neke strane zemlje (preko okeana - Strelac). Di-
rektivni ascendent se nalazi skoro na samoj eg-
zaltaciji Jupitera, što ukazuje na godinu koja je 
bila izuzetno važna po pitanju boravka u ino-
stranstvu za Teslu.

Takođe, di-
rektivni Mesec 
(dom) na 29º  u 
4. kući od 9 u na-
talu (život i novi 
dom u inostran-
stvu) u kvadratu 
sa natalnim Sun-
cem na 29º , 
dok su ove dve 
planete u natalu 
u trigonu, i kva-
drat samo donosi 
određene teškoće 
u ovom periodu. 
Uran u direkciji 
na 29º  (Ameri-
ka) je u polusek-
stilu sa natalnim 
 (državljanstvo) 
što jeste za njega 
bio značajan do-
gađaj koji mu daje 
mogućnost da se 

Američko državljanstvo

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Primarne direkcije za 30.7.1891. godine
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Outer Ring:
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Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
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12:00 AM GMT
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Greenwich Mean Time
Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
Degree-for-a-Year Progression  for June 30, 
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u Americi iskaže 
u svom radu na-
učnika, istraživa-
ča, izumitelja u 
radu sa strujama 
(Uran).

S ekundar ni 
 na 11º  u ko-
njunkciji sa se-
kundarnim , koji 
je i vladar 9. kuće 
(inostranstvo) na 
natalnom Mer-
kuru (vladar Asc, 
ali i signifikator 
za dokumenta) 
se nalazi u 2. kući 
u natalu (sistem 
vrednosti). Vidi-
mo da je ovo ve-
oma važan period 
u njegovom živo-
tu. On sam je  
u 2. kući, a u tom 
mesecu, kada se 
spoje njegov Mer-
kur sa Saturnom i Mesecom u sekundaru on dobija priliku da ostvari svoju želju da živi u 
inostranstvu (Saturn vladar 9). Takođe, sekundarni Jupiter napravio je egzaktan kvadrat 
ka natalnom Saturnu, što nosi određenu problematiku kada je u pitanju njegov naučni 
rad, nedostatak sredstava za istraživanja, ali Tesla će ostvariti nešto što će smatrati veoma 
vrednim. 

Često je umeo da govori kako mu je Američko državljanstvo vrednije od svih naučnih 
nagrada koje je dobio.

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Sekundarne progresije za 30.7.1891. godine

Inner Ring:

Outer Ring:
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1:00
Gospic, Croatia
44 N 33    15 E 23
Local Mean Time
Time Zone: 0 hours West
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0:28:08 GMT
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44 N 33    15 E 23
Greenwich Mean Time
Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
Day-for-a-Year Progression  for 30 July 1891 at 
0:00 GMT
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U minor-
nim progresija-
ma Merkur (što 
je on sam) na 
11º , na vrhu 
njegove 11. kuće 
u natalu (nade, 
želje, planovi, 
naučni projek-
ti) u egzaktnom 
trigonu sa na-
talnim Merku-
rom otvara Tesli 
nove mogućno-
sti za napredak 
u budućnosti.

M i n o r n i 
Mars dolazi na 
24º , na pozici-
ju  u natalu i u 
egzaktan sekstil 
sa  koji je pre-
ko  i dispozitor, 
pa vidimo da će 
njegov potencijal 
kao naučnika biti 
prepoznat i da će 

mu državljanstvo SAD-a mnogo pomoći u njegovim namerama.

Uran na 24º  je u sekstilu sa natalnim  (državljanstvo) i sekstilu sa natalnim , što 
je sjajan trenutak da neverovatan um ovog čoveka dođe do punog izražaja i daje mu mo-
gućnost da u budućem vremenu dosegne svoj maksimalni potencijal.

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Minorne progresije za 30.7.1891. godine
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Month-for-a-Year Progression  for 30 July 1891 
at 0:00 GMT
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Događaj br. 9 / Saturnov uzlazni kvadrat 1892. i smrt Tesline majke

Godina u 
kojoj Saturn 
pravi kvadrat 
ka natalnoj po-
ziciji. Teslin 
natalni Saturn 
(vladar 9. ino-
stranstvo, viša 
znanja, Dar-
ma-svrha ;vla-
dar 10. karijera, 
status) nosi obe-
ćanje uspeha na 
planu karijere, 
statusa, uspeha 
u inostranstvu, 
ali u kvadratu sa 
Jupiterom nosi 
i određeni dug 
koji ga sprečava 
da postigne veći 
uspeh, da dobije 
priznanja koja 
zaslužuje i to je 
uvek vezano za 
odnos sa drugim 
ljudima (Jupiter 
natalni vladar 7. u 11.)

Saturn na 7º  u 9. kući horoskopa kvadrata jeste u 
znaku svoje egzaltacije i obećanje koje nosi jeste vezano 
i za određene pravne stvari, dokumente (natalni Satrun 
konjunkcija Merkur). Saturn u trigonu sa  i  koji dolaze 
iz 6. i 11. kuće u natalu i daju mu i snagu kada je u pitanju 
njegov rad i istraživanja.

U horoskopu Saturnovog kvadrata Ascendent se na-
lazi na 1º , a Venera kao vladar Asc (i natalni vladar 
Južnog čvora) je u padu u Devici, što govori o određe-
nom padu energije u ovom periodu. Govori o patnji, nosi 
tugu, jer ovde je ženska energija u padu. Venera je u kvin-
kunksu sa  23º  (natalni vladar 12. u 6) koji je natalno 
u izgonu i govori o ugroženom zdravlju. 

Nešto ranije te godine, u aprilu, dok je Saturn išao ka 

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Saturnov rastući kvadrat za 27.10.1892. godine
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egzaktnom kvadratu, Tesli je umrla majka. Mesec na 17º  u izgonu ukazuje na tugu i do-
gađaje koji mogu biti povezani sa majkom, pravi kvadrat ka osi čvorova, u 8. kući u natalu 
(smrt) kojom vlada Saturn. Mesec je i u egzaktnom kvadratu sa Rx  na 17º  koji natalno 
vlada 11. kućom, koja je 8. od 4. kuće – majka u muškom horoskopu. U horoskopu kvadrata 
 u izgonu se nalazi u 1. kući i govori koliko će ovaj događaj snažno obojiti narednih 7 godi-
na Teslinog života, kroz tugu, osećaj usamljenosti i asketski način života kome je bio sklon.

Iz sekundarne progresije za taj period vidimo da se sekundarni  nalazi na samom 
vrhu 3. natalne kuće, progresira znakom svog sedišta, ali natalni dispozitor ga vodi u kvin-
kunks sa  što govori o opasnoti za majku. Vidimo da je  (majka) u egzaktnom trigonu 
sa natalnim  koji snažno boji natalni Mesec (u 8. kući od 4. - smrt majke). Zna se da je Te-
sla bio snažno povezan sa majkom, kroz snove i vizije (). Ovde je u pitanju separacioni 
aspekt pa vidimo da su ovi događaji prethodili samom trenutku smrti majke. 

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
u sredini: Sekundarne progresije; spolja: Minorne progresije za 27.10.1892. godine
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Greenwich Mean Time
Time Zone: 0 hours West
Tropical Placidus
Month-for-a-Year Progression  for April 4, 
1892 at 12:00 AM GMT
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Sekundarni  na 11º , na natalnom Merkuru, nosi u ovom periodu dosta brige i te-
žine po pitanju osećanja i majke. Saturn je natalni vladar 8. Kuće, a dispozicijom odlazi u 
11. kuću koja je 8. od 4. pa vidimo da se radi o smrti majke.

Minorni º  u kvinkuksu sa natalnim  i sekundarnim  opisuje da Tesla tuguje zbog 
smrti majke. 

Zanimljivo je da je Tesla, pošto je prethodne godine dobio državljanstvo SAD-a bio 
u mogućnosti da putuje, da je u februaru 1892. došao u Evropu, držao predavanja u Lon-
donu, a zatim i u Parizu gde je dobio telegram u kome ga pozivaju da požuri kući te da je 
stigao nekoliko sati pre nego što je umrla. 

Život je ritam koji se mora spoznatiNataša Adžić
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Događaj br. 10 / Saturnov povratak 7.7.1915.  
nominacija za Nobelovu nagradu

U periodu 
drugog Satur-
novog povratka 
Tesla ima 59 go-
dina i Jupiter je 
vladar perioda 
života u kom se 
nalazi, tako da 
je natalni Jupiter 
veoma značajan 
u ovom periodu, 
sve čime vlada u 
natalu i aspekti 
koje pravi utiču 
na samu osobu 
i ono što mu se 
događa u živo-
tu. Sam Jupiter 
predstavlja No-
belovu nagra-
du, kao najveće 
priznanje koje 
osoba može da 
dobije. Pošto se 
Jupiter u natalu 
nalazi u kvadra-
tu sa Saturnom i 

Merkurom i govori da nikako da dosegne priznanje za svoj naučni rad i podršku javnosti i 
drugih ljudi (Jupiter je natalni vladar 7.), nagađa se da je sam Tesla odbio nominaciju koju 
je trebao da podeli sa Edisonom sa kojim je bio u konfliktu, jer njegov rad nije smatrao 
poštenim i časnim (Jupiter kvadrat Saturn), tako da ni Tesla ni Edison nisu dobili ovu na-
gradu, što vidimo i kroz Jupitera koji dispozicijom odlazi na Marsa u kvadrat sa Suncem 
(priznanja, nagrade).

U samom horoskopu Saturnovog povratka Ascendent je na 16º  u znaku egzaltacije 
Saturna, ali i pada Sunca (počast, priznanja) a Sunce pravi kvadrat ka Ascendentu. Sunce 
je visoko na MC-u što govori o periodu u kom sama osoba može doći do izražaja, sam pe-
riod može uticati na status, ali govori i o snažno naglašenom egu. Sunce skoro na stepenu 
egzaltacije Jupitera opisuje najveću nagradu – Nobelovu. Natalno Sunce pravi kvadrat ka 
Plutonu i ka Marsu, pa vidimo da na njega u ovom periodu snažno utiču i ratna rešavanja 
preko Atlantika, u Evropi (Pluton u 12. kući a Mars vladar 12.). Sunce pravi i kvinkuks sa 
Rx  u , pa njegov istraživački rad mora da pretrpi određene promene, potrebno je pri-
lagoditi se mogućnostima. 

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: drugi Saturnov povratak za 7.7.1915. godine, Nju Jork
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Do tog vremena Tesla je imao prijavljen veliki broj patenata. Između 1885. i 1926. Te-
sla ima prijavljenih preko 700 patenata, ali u toj godini nije prijavio niti jedan. To je ratna 
godina u kojoj su mu uskraćena sredstva za istraživanje od njegovih donatora iz Evrope. * 
www.teslauniverse.com

Neptun (natalni vladar 11.kuće) na 29º , na natalnom  i konjunkciji sa  i u trigonu 
sa  (naglašava njegove vizije), pa vidimo da je on sam u tom periodu bio veoma snažan 
kanal, ali    ponavlja sliku iz natala, dok  na 7º    u 9. kući horoskopa povratka 
opisuje mogućnosti dobijanja nagrade. Ovde je naglašena slika dobijanja određene nagra-
de, koja može biti uručena u ovom periodu, ali zbog kvadrata sa  koji dolazi na srednje 
rastojanje natalne konjunkcije  i  do tog priznanja nije došlo. Jupiter, vladar 11. kuće 
(želje, planovi, rad za opšte dobro), a Saturn snažno ograničava mogućnosti da neko bude 
nagrađen a da to nije zaslužio i prihvatio okolnosti koje dolaze do njega. 

“New York Times” 6.11.1915. godine je preneo vest drugih agencija, zasnovanu na izve-
štaju Reuters-a iz Londona, da Tesla i Edison treba da podele Nobelovu nagradu za fiziku. 
Tesla i Edison su negirali da su dobili zvanično obaveštenje Nobelovog Komiteta o nagradi. 
Kasnije se špekulisalo da su ili jedan ili drugi ili obojica odbili da podele nagradu sa onim 
drugim. Nagrada je dodeljena trećem fizičaru, William Henry Bragg-u i njegovom sinu.

U sekundarnim progresijama  na 1º  (novine) u 12. kući u natalu, period je u kom 
je osoba na kraju određenog ciklusa u kome se neke stvari zaokružuju i  pravi egzak-
tnu opoziciju sa  u samom sekundaru koji je natalni vladar 12. (tajne, neko osobi radi 
iz leđa). U samom sekundaru u 11. kući (nade, želje, planovi, laskanje kolega - Nobelova 
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nagrada) u separacionom orbisu sa vladarem 12., pa vidimo da iako je postojala moguć-
nost i šansa da bude nagrađen do toga nije došlo. Natalni dispozitor sekundarnog  je 
 u konjunkciji sa  u kvadratu sa  u  u 11. kući, pa ovde vidimo da sam Tesla odbija 
ovu nagradu zbog svoje naravi, odbija da je podeli sa kolegom (11. kuća, Edison). Tesla je 
sledeće godine bankrotirao, a sekundarni  je i dalje bio u znaku Strelca (ostaje u jednom 
znaku oko 2,5 godine), pa kroz opisane aspekte vidimo koliko su njegovi sistemi vrednosti 
uticali i na materijalno stanje.

Minorni  (natalni vladar 9. i 10. kuće) na 9º  Rx pravi egzaktan kvadrat ka natalnom 
Ascendentu i nosi određeni gubitak, ograničenje, odlaganje, odricanje, opoziv, a minorni 
 dolazi na 24º  egzaktno na natalni  (vladar 3. kuće u natalu – novine, informacija, 
vesti) koji nosi kvinkunks sa Marsom (vladar 12. u natalu), pa vidimo da do dodele ove 
nagrade Tesli neće ni doći.

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
u sredini: Sekundarne progresije; spolja: Minorne progresije za 7.7.1915. godine
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Month-for-a-Year Progression  for 6 November 
1915 at 0:00 GMT
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Događaj br. 11 / godina 1926. – počasni doktorat  
Elektrotehničkog Fakulteta, Univerziteta u Beogradu.

Direkt iv no 
 9º  Vage 
trigon Ascen-
dent. Godina u 
kojoj je Sunce u 
5. kući i snažan je 
znak da je osoba 
srećna i da može 
dobiti priznanje 
(Sunce) u Beo-
gradu (Vaga). 

Jupiter u di-
rekciji na 19º  
pravi trigon/sek-
stil ka osi čvorova 
što je slika ovog 
priznanja, jer na-
talni Jupiter dola-
zi iz 7. kuće (jav-
nost) i 11. kuće 
(naučni rad). 

Sekundarni Mesec na 14º , 
na natalnoj tački fortune u 5. kući 
u konjunkciji sa Južnim čvorom, 
čime aktivira osu 5/11, što govori 
o određenom nasleđu koje doseže 
kroz 11. kuću, gde je Severni čvor, 
čime je zaokružio svoj naučni rad 
i doživeo određeno oslobođenje. 
Natalni  u 11. kući trigon  
čime povezuje osu 3/11 i daje mu 
priliku za uzdizanje svesti.

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Primarne direkcije za 15.6.1926. godine
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Natalni dispozitor sekundarnog  je  u konjunkciji sa Suncem trigon Mesec konjunk-
cija Neptun u 11. kući, pa je ovaj period doneo ispunjenje sna Tesle da bude priznat kroz 
naučne institucije tadašnje Kraljevine Jugoslavije.

Minorna Venera u egzaktnom trigonu ka natalnoj Veneri i Suncu (priznanje) u 3. kući 
(dokument) čiji je dispozitor Mesec (domovina) u 11. kući (istraživački rad). Minorno 
Sunce na 20º  Vage, na egzaltaciji Saturna pravi egzaktan trigon ka natalnom Neptunu u 
11. kući, a minorni Neptun na 29º  trigon ka natalnom Suncu i Veneri na 29º .

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
u sredini: Sekundarne progresije; spolja: Minorne progresije za 15.6.1926. godine
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T r a n z i t n i 
 na 29º  ko-
njunkcija  na 
29º  u 11. kući 
u natalu u trigo-
nu sa natalnim 
Suncem (počasni 
doktorat) na 29º 
. Uran je vladar 
10. kuće u natalu 
(profesija) tran-
zitira 11. kućom 
u natalu (viši um, 
nauka, istraživa-
nja, rad za opšte 
dobro, priznanje 
kolega) trigon 
natalno Sunce 
(konkretan doku-
ment). 

Saturn (vla-
dar. 9. i 10. kuće - 
obrazovanje, ka-
rijera, status) na 
20º  egzaktan 
trigon natalni  
(vladar 11.), pa 
je Tesli dodeljeno priznanje za njegov doprinos nauci i društvu uopšte.

Ovo je period sekstilnog odnosa Urana ka natalnoj poziciji a natalni pravi egzaktan 
sekstil ka natalnom  u 11. kući (koji u sebi sadrži Merkura vladara 1. - doktorat) i nosi 
obećanje za ovakvu vrstu priznanja.

* * *

unutra: Nikola Tesla natalni horoskop
spolja: Tranzit za 15.6.1926. godine
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Tranzit pocasni doktorat
June 15, 1926
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Standard time
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Tropical Placidus
NATAL CHART
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Zaključak

Analizirajući događaje u životu Nikole Tesle, a stavljajući ih u kontekst ciklusa sporih 
planeta, možemo reći da su ciklusi Urana, Saturna, Jupitera i Mesečevih čvorova odigrali 
značajnu ulogu u njegovom životu i radu.

U godinama u kojima su ove planete pravile određene aspekte ka natalnim pozicijama 
Tesla se nalazio na određenim prekretnicama, bio je na “ispitima” koje je trebao da položi 
da bi svoj život mogao da odživi na način koji mu „obećava“ natalni horoskop.

Na Teslinom primeru možemo videti na koji su način Uranovi i Saturnovi kvadrati 
predstavljali pokretačku silu. Ovi periodi, iako izazovni i zahtevni, u kojima je trebao da 
prihvati životne neminovnosti, snažno su ga motivisali i davali mu izuzetnu unutrašnju 
snagu da život i rad nastavlja dalje.

Uranovi ciklusi pomogli su mu da oživi svoju pravu prirodu, da otkrije svoj put, da svoj 
naučni um stavi u funkciju razvoja i dobrobiti čovečanstva.

Saturnovi ciklusi, posebno povratci, ograničavali su ga, tražili su zrelost i sposobnost 
da prihvati neminovnost. I pored prepreka i teškoća sa kojima se suočavao nije se zado-
voljavao idejama već je tražio načine da ih realizuje. Bilo mu je potrebno vreme, sredstva, 
prave okolnosti, do kojih je teško i sporo dolazio, ali u vremenu su dali rezultat u vidu ve-
likog broja patenata, bogat naučno-istraživački rad, veliki uspeh u naučnom svetu, što je 
kao krajnji rezultat dalo napredak sveta u celini. 

Ciklusi čvorova omogućili su da oživi natalni potencijal i da napreduje kroz život.

Jupiterovi ciklusi su, takođe, odigrali značajnu ulogu u njegovom naučnom radu, dali 
su mu sposobnost da živi sa znanjem, da svom znanju da jednu višu dimenziju i da na taj 
način oživi i živi svoju svrhu.

Život Nikole Tesle obeležen je njegovim naučnim radom i brojnim dostignućima u 
različitim naučnim oblastima koje je stavio u funkciju čovečanstvu. Skroman po svojoj 
prirodi, nije želeo za sebe ni počasti ni materijalne vrednosti, najveća mu je nagrada bila 
svest o dobrobiti čovečanstva.
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“Najvažniji produkt stvaralačkog uma je izum. 
Njegov je krajnji cilj ovladavanje uma prirodom i iskorištavanje  

njezinih sila za potrebe čovječanstva.”

Nikola Tesla 
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